



ZPRAVODAJ OBCE BULHARY

Občasník

Vydává obec Bulhary | Číslo 96 | Ročník 2025
Vyšlo 31.3.2025

Vážení spoluobčané,

přichází jaro a s ním nejen probuzení přírody, ale také nové výzvy a příležitosti, které nám tento krásný čas roku přináší. Jaro je obdobím obnovy a růstu, a stejně tak jako příroda ožívá, i naše obec se těší na nové projekty a zlepšení, která máme v plánu. Je to ideální čas pro to, abychom se společně podívali na to, co se nám v minulém roce podařilo, a na co se můžeme těšit v tom nadcházejícím.

Začneme tím, že bychom chtěli poděkovat všem, kteří se podíleli na aktivitách naší obce v uplynulém roce. Vaše nadšení a angažovanost jsou neocenitelné a právě díky vám můžeme všechny naše projekty realizovat.

Nyní je v plném proudu výstavba infrastruktury směr Sedlec.

Tento rok máme v plánu pokračovat v rozvoji naší obce. Chystáme nové projekty zaměřené na zlepšení životního prostředí, v plánu je i oprava dětského hřiště.

Kromě toho se budeme zaměřovat na podporu kulturního a společenského života organizováním akcí.

Jaro je také časem, kdy bychom měli věnovat pozornost našim sousedům, pomáhat si navzájem a dbát na bezpečí a pohodu v našem okolí. Prosíme všechny, aby v tomto období nezapomněli na pravidelnou údržbu svých zahrad a okolí domů, protože čistota a pořádek nám všem dělají radost. Společně můžeme zajistit, že naše obec bude i nadále místem, kde rádi žijeme.

Přejeme vám všem krásné a inspirativní jaro, plné nových začátků a příležitostí. Děkujeme vám za vaši podporu a spolupráci, těšíme se na všechny společné úspěchy, které nás čekají.

Jiří Osička, starosta obce

Denisa Homolová, místostarosta obce



ZVEME VÁS TAKÉ NA

2. Jarní tulání po Pulgárských sklepech

ČTRNÁCTI MÍSTNÍCH VINAŘŮ

Sobota 12. 4. 2025, 10:00 - 19:00 hodin

Vstup 1000,- Kč, v ceně 500,- Kč na nákup vína, sklenička a tištěný průvodce s mapkou.

Můžete ochutnat minimálně 5 vzorků u každého vinaře.

Občerstvení (gril, guláš, uzené, ...) u vinařů je zajištěno, lze je zakoupit zvlášť.

Vstupenky k zakoupení ve Vinařství Fuzgrunty, Pochylý a Osička.

Rezervace na tel. 606 082 252.

Z činnosti SDH Bulhary

Vážení občané, rádi bychom Vás seznámili s naší činností za první čtvrtletí 2025.

V lednu jako každoročně proběhla výroční členská schůze, na které jsme přivítali naše dlouholeté přátele z družební organizace DHZ Smolenice. Mladí hasiči se společně vydali na exkurzi k HZS Hustopeče. Dvě družstva mladých hasičů se zúčastnila první soutěže v uzlování a halové štafety v Moravské Nové Vsi a dále se pravidelně připravují na plnění odznaků odborností a požární útoky.



JSDH během prvního čtvrtletí vyjízďela celkem ke čtyřem událostem. Dvě události vyžadovaly technickou pomoc - odklizení stromů a dvě záchranu osob z uzavřených prostor.

Dále srdečně zveme všechny občany na dobrovolnickou akci pořádanou kolektivem mladých hasičů ve spolupráci s restaurací Dietrichsteinský dvůr - Uklidme Bulhary, která se bude konat 29.3. Více informací o akci naleznete na vývěsce OÚ Bulhary.

Výbor SDH Bulhary

UKLIĎME BULHARY

Přidej se i ty k miliónům dobrovolníků z celého světa, jejichž cílem je za jeden den uklidit co nejvíce odpadků ve svém okolí.

29. března 2025 sobota
od 9:00 do 13:00

SRAZ PŘED HASIČSKOU ZBRJONICÍ
Pro malé účastníky bude připravena **drobná odměna**.

Po skončení úklidu zveme všechny účastníky na **opékání špekáčků do restaurace Dietrichsteinský dvůr**:

- teplé i studené nápoje pro děti zdarma,
- špekáček zdarma pro všechny účastníky, a další drobné občerstvení.

PARTNEŘI

KB Nadace, GARNIER, SKODA, EKOKOM, DB SCHENKER, SAINT-GOBAIN, PENNY, Coca-Cola, cepi, dpd

Zahrádkáři Bulhary z.s.

Dobrý den, vážení spoluobčané, březen a jeho teplé počasí přímo vybízí k práci na zahradě a zahrádce. Nastal čas některé předpěstované sazeničky přemístit do skleníků či na záhonky a prořezat stromky. Stejně tak se již probudila réva a spousta vinařů již má svůj vinohrad postříhaný a povázaný.

Dne 11. ledna se uskutečnila Výroční členská schůze, jíž se zúčastnilo 46 členů. Výbor apeloval na to, aby se na přípravě degustace a výstavy vín podílelo více členů z řad zahrádkářů



než v předešlých ročnících. Snad se tedy zadaří.

Dne 15. března proběhla degustace vín, jíž se zúčastnilo 23 degustátorů. Garantem letošní výstavy se stal pan Radovan Varga, kterému moc děkujeme.

Letošní jubilejní 50. Výstava vín se uskutečnila 22. března v prostorách KD Bulhary. Celkem bylo vystaveno 384 vín.

Šampionem bílých vín se stal Ryzlink vlašský 2021 ps Vinařský dvůr Fuzgrunty. Šampionem růžových vín se stalo Rosé Kostelník Tomáš, Hlohovec

Šampionem červených vín se stalo Svatovavřínecké Dočkal Vít, Nad Sklepy

Nicméně je tu jaro, blíží se Velikonoce, svátky jara a lidových tradic.

*Za Zahrádkáře Bulhary z.s.
Bc. Martina Homolová, předseda*



Mužácký sbor Pulgárčané

Přátelé folklóru a lidových tradic, s nastupujícím jarem se opět setkáváme na stránkách našeho Občasníku. Naši poslední akcí v uplynulém roce bylo již tradiční vánoční zpívání v našem kostele sv. Jiljí, které se uskutečnilo 26.12.2024.

V letošním roce jsme vystupovali 08.03.2025 na MDŽ v našem kulturním domě s novým pásmem písní za doprovodu naší cimbálové muziky, která hraje v novém složení.

V sobotu 15.03.2025 jsme vystupovali na Koštu vín v Březí.

V květnu se uskuteční naše hlavní folklórní akce „Mužácké kosení lúky“, která proběhne již tradičně na louce U kostky 10.05.2025 od 8.30 hodin. Jste všichni srdečně zváni.

Na pozvání MS z Ratiškovice se 17.05.2025 zúčastníme setkání mužských sborů „Zpívání pod Náklm“. O dalších našich aktivitách vás budeme průběžně informovat.

Za Pulgárčany Trucla Václav

Mužácký sbor PULGÁRČANÉ vás zve na

Mužácké kosení louky

Akce se uskuteční **10. května 2025 od 8.30 v Bulharech**, místo konání **louka u „Kostky“ / pod hrází u Dyje směr k jezu /**,

za účasti MS Bánov, Lužice, Svatobořice – Místřín, Švarcavan Nosislav, Pulgárčané, ženského sboru Hrušecká děvčata a dětí NS Hrozének.

Občerstvení zajištěno formou polní kuchyně. Po celý den bude hrát cimbálová muzika.

Akce proběhne za každého počasí, k dispozici budou postaveny 2 velké party stany. Přijďte si s námi zazpívat a vezměte s sebou dobrou náladu.



Srdečně zvou Pulgárčané.



SK ST Bulhary z.s.

V pátek 14.3. odehráli poslední kolo ve svých soutěžích obě naše družstva a zakončili tím sezónu 2024/2025. A-mužstvo po loňském postupu do OP2 skončilo ve vyšší soutěži na posledním místě. Výkonnostní rozdíl byl příliš velký a nezvládnuté zápasy se soupeři z konce tabulky budou pravděpodobně znamenat sestup zpátky do OP3.

B-mužstvo letos podávalo výborné výkony a zejména jarní část zápasů rozhodla o celkovém 3. místě v OP4. Toto umístění dává velkou naději na postup do vyšší soutěže OP3. Vše bude ještě záležet na počtu sestupujících v krajských soutěžích.

V průběhu sezóny dostávali šanci zahrát si všichni hráči, kteří se zápasů zúčastňovali. Děkujeme všem hráčům za nasazení a bojovnost.

V prosinci jsme mezi vánočními svátky uspořádali Vánoční turnaj. Tak jako vloni se soutěžilo ve třech kategoriích. Registrovaní hráči SK ST Bulhary, děti a mladiství do 18 let a dospělí neregistrovaní hráči. Zřejmě i kvůli lepšímu termínu turnaje byli poslední dvě kategorie obsazeny početněji



než v loňském roce. V kategorii dětí a mladistvých se do finále probojovali Vilém Dočkal a Tobiáš Chudárek. Ve vyrovnaném zápase zvítězil Tobiáš Chudárek. V kategorii neregistrovaných se utkali proti sobě Michal a Tomáš Krupicovi. Souboj otce a syna vyhrál syn Tomáš Krupica. Mistrem klubu SK ST Bulhary se pro rok 2024 stal Pavel Lebloch, který ve finále porazil Davida Koska. Papírové předpoklady se nepotvrdily a titul neobhájil Jirka Polanský, který vyhrál předešlé dva ročníky. Pro vítěze kategorií byli připraveny poháry a šampaňské. Bě-

hem celého turnaje panovala výborná atmosféra a věříme, že si všichni turnaj užili.

Děkujeme všem hráčům za účast, pořadatelům za přípravu, průběh a výborné občerstvení.

Pokud někdo projeví zájem hrát stolní tenis nebo bude mít chuť si jen přijít pinknout může se obrátit pro informace na kteréhokoliv našeho hráče nebo poslat dotaz na adresu pavel.lebloch@gmail.com

Stolnímu tenisu zdar !

*Za SK ST Bulhary
Pavel Lebloch*



NS Hrozének Bulhary, z.s.

Koncem ledna 2025 zahájil ženský sbor své pravidelné zkoušky zpěvu a výuky lidových písní. Jednohodinové zkoušky sboru probíhají každou středu od 18 do 19 hod. Uměleckým vedoucím sboru je i nadále pan František Šulák, který hudebně doprovází sbor na cimbál nejen na zkouškách, ale i na některých vystoupeních sboru.

Dne 25. Ledna jsme byli jako sbor pozváni členkou sboru L. Viktorinou na oslavu jejich 70. narozenin. Jako sbor jsme jí zazpívali zvláště upravené gratulační písničky.



A dalšími písničkami jsme pak ještě nějaký čas bavili společnost, která se k nám vesele přidávala.



26.ledna 2025 Členky sboru pomohly na dětském krojovém plese, který pořádal NS Hrozének. Zapojily se do poroty, která hodnotila soutěžící tanečníky. Hodnocení proběhlo pro dvě kategorie tanečníků. Ve starší kategorii vyhrál pár ze souboru Břeclavánek z Břeclavi. V mladší kategorii byl vybrán pár ze souboru Lohovecké děti z Hlohovce, které přijely poprvé na dětský krojový ples do Bulhar.

V příštím čtvrtletí ženský sbor vystoupí

- 11. dubna na Vernisáži mezinárodní výstavy pana Františka Vargy v Nejdku
- 31. května na 15. ročníku Koláčkového zpívání v Moravanech u Kyjova
- 28.června na zpívání sborů- v Kuklově na Slovensku

Za NS Hrozének Ludmila Girská

TJ Sokol Bulhary

Po zimní přestávce již klepe na dveře jarní část fotbalové sezony, ve které náš tým obsadil průběžné čtvrté místo. Tým se začal připravovat již koncem ledna, kdy vyrazil na pětidenní soustředění do Bystřičky u Valašského Meziříčí. Tam byla na programu fyzická příprava hlavně formou kondičního běhu, nicméně kluky čekalo také plavání, herní příprava v hale a samozřejmě také zdravé utužování kolektivu.

Kromě fotbalistů nezaháel ani realizační tým. Během zimní pauzy se nám podařilo zapískovat hřiště a udělat i jeho vertikutaci. V provozu je již také nástěnka průběžně doplňená o nejrůznější aktuality, informace o týmu a také fotografie. V běhu je i náš momentálně největší projekt, kterým je nový zavlažovací systém, kdy jsme podali žádost o dotaci z programu na podporu sportu Jihomoravského kraje. Výsledek bychom se sice měli dozvědět až po skončení aktuál-

ní sezony, nicméně nějaké peníze na tento projekt by se nám mělo podařit získat.

Od února byly v plném proudu také tréninky a nyní v březnu jsme odehráli přátelský dvojzápas s mužstvem Sedlec/Hlohovec B. První zápas se odehrál na umělé trávě v Lednici a náš tým zvítězil 3:2. Odvetné utkání se hrálo na hřišti v Bulharech, kam soupeř dorazil v podstatně silnější sestavě a byl přesvědčen o tom, že nám předchozí porážku vrátí i s úroky. Náš tým naopak nastoupil ve velmi slávané sestavě, přesto se ale dokázal stmelit a po solidním výkonu znovu vyhrál, tentokrát 4:3.

Vyhledky tedy nejsou špatné, uvidíme, jak se nám bude dařit ve druhé polovině této sezony. Ta našemu mužstvu začíná již v sobotu 29.března, kdy zajíždíme k prvnímu utkání do Velkých Pavlovic, současnému lídrovi průběžné tabulky, začátek utkání je v 15:00. O týden později v sobotu 5.4. ve 14:00

přivítáme doma Kostice B. Třetí a čtvrtý zápas odehrajeme venku, nejprve v sobotu 12.4. v 15:30 proti Zaječí B/Rakvice a poté v neděli 20.4. v 16:00 v Perné. K dalšímu utkání nastoupíme v sobotu 26.4. v 16:00 na domácím hřišti proti týmu Klentnice. Další týden máme volno a pak hrajeme opět doma, tentokrát proti mužstvu Sedlec/Hlohovec B, zápas se uskuteční v sobotu 10.5. v 16:00. Potom nás v neděli 18.5. ve 13:00 čeká utkání venku proti Kobylí B/Vrbice. O týden později vyzveme v sobotu 24.5. v 16:00 na domácí půdě tým Bavorsy/Mikulov B. Dále nastoupíme k venkovnímu utkání v Charvatské Nové Vsi proti jejich B týmu, zápas je na programu v neděli 1.6. v 17:00. Se sezonou se rozloučíme v domácím utkání v sobotu 7.6. v 16:00 proti Pavlovu.

Srdečně vás všechny zveme, přijďte se podívat a podpořit náš tým!

*Za TJ Sokol Bulhary
Stanislav Kachyňa*

Místní skupina MRS Bulhary

Hezký začátek roku a přicházející jaro. Místní skupina MRS Bulhary začala rok, jako obvykle prací kolem vody. Zatím jsme pracovali na Starém splavu a také na Kostce. Škoda jen, že na brigádě je vidět stále stejné lidi. Výjimku bylo vidět jen při práci na Kostce, kde děti nebylo nutné přemlouvat k účasti na práci a sešlo se jich dvanáct. Bez práce se opravdu některé břehy neobejdou a pokud bychom se tomu aktivně nevěnovali, tak se tam za chvíli nebude dát chytat. Jiné místa nevyžadují sice tolik práce, ale pak se stanou o to více cílem rybářů, kteří je dříve nevyhle-

dávali. To je jen připomínka pro rybáře, co přece chodí na ryby tam, kde se brigáda dělat nemusí. Čeká nás však ještě spousta práce hlavně s přípravou rybářských závodů na Starém rameni u Chaty, kde se bude hodit každá ruka. Dne 2.2. proběhly první letošní zkoušky k získání rybářského lístku. Zájem o zkoušky byl převážně mezi dětmi rybářského kroužku z Bulhar, a tak jsme tyto provedly na zasedácké obecního úřadu Bulhary. Celkem se úspěšně zkoušky zúčastnilo 10 dětí a 5 dospělých. Pokud bude ještě zájem o získání rybářského lístku, další termíny jsou 1.6. a 8.6.

se začátkem zkoušky vždy v 9 hodin v sídle PS Rakvice. Dále jsme chystali ples a tady bych rád poděkoval za pěknou výzdobu sálu, o kterou se nám postaral pan Simaichl Pavel, Šipka Ivan a Paták Milan. Také moc děkuji všem našim sponzorům za spoustu pěkných cen do tomboly. Ples proběhl 22.2., hrála nám „Svárovanka“ ze Strážnice a za nás se zábava povedla. Hodně přítomných nešetřilo slovy chvály na skvělou zábavu, a i po rozdělení tomboly byl parket velmi slušně zaplněný, prakticky až do konce. Jsme rádi, že jsme se vám takto mohli postarat o pěknou zábavu, děkujeme všem za účast a rádi všechny uvítáme i na dalších akcích, které ještě připravujeme. Plán akcí najdete i na stránkách obce. V nejbližší době nás čekají rybářské závody dospělých, které se budou konat dne 17.5. na „Starém rameni u Chaty“ a hned druhý den 18.5. na stejném místě závody dětí. Další naší akcí bude dne 14.6. „MEMORIÁL KAPRA ŠUPINÁČE“ jako rybářské závody pro ženy s následnou „afterparty“ na KOSTCE. Zájemci, kteří se chtějí zapojit do práce a tím nám pomoci s přípravou, se můžou nahlásit u pana Roberta Fišera. Dne 12.7. proběhne „LETNÍ NOC“ za KD s živou hudbou, letos se nám přijede o zábavu postarat skupina GRAF a nebude chybět opékané prasátko. Konec roku zakončíme tradičně v kulturním domě „SILVESTROVSKOU ZÁBAVOU“. Na všechny tyto akce vás tímto srdečně zveme a těšíme se na hojnou účast. Neustále probíhá i práce s dětmi v rybářském kroužku, stále ho vede pan Kamil Puc, Milan Čejka a paní Veronika Václavková. Začali prací, ale už brzy určitě i počasí dovolí venku u vody prohlubovat znalosti našich malých rybářů. O termínu a místě probíhání kroužku jsou vždy rodiče informováni pomocí SMS. Krásné chvíle strávené u vody při rybaření, hodně trpělivosti, úlovků, ale především pohodičky třeba ve společnosti přátel a kamarádů „Petrův zdar“.

*Aleš Řezáč,
předseda Místní skupiny
MRS Bulhary*



RYBÁŘSKÉ ZÁVODY DOSPĚLÝCH

Rohlík u Chaty
DYJE 4C

dne: 17.5.2025

Startovné 200Kč

losování 5:30
start 6:00
konec 11:00
vyhlášení 11:30

Hodnocení:

Kapr, lín a amur 1cm = 1bod, ostatní ryby 1kus = 1bod.

Při rovnosti délek nejdelšího kapra rozhoduje o vítězi větší počet dosažených bodů

1. místo : nejdelší kapr

2. a 3. místo : počet dosažených bodů

Dalších 10 míst je hodnoceno dle dosažených bodů

Soutěžící může vyhrát pouze jednu z cen.

Lov a účast na závodech je podmíněn pravidly dle RYBÁŘSKÉHO ŘÁDU

Občerstvení zajištěno, srdečně zvou pořadatelé

Rybářský spolek BULHARY

DĚTSKÉ RYBÁŘSKÉ ZÁVODY

dne: 18.5.2025

Rohlík u Chaty DYJE 4C

Hodnocení:

Kapr, lín a amur 1cm = 2body, ostatní ryby 1cm = 1bod.

Při rovnosti délek nejdelšího kapra rozhoduje o vítězi větší počet dosažených bodů

start 7:00
konec 10:00
vyhlášení 10:30

1. místo : nejdelší kapr

2. a 3. místo : počet dosažených bodů

Dalších 10 míst je hodnoceno dle dosažených bodů

Soutěžící může vyhrát pouze jednu z cen.

Každý účastník závodů obdrží něco na památku

Občerstvení zajištěno, a nejen pro děti, srdečně zvou pořadatelé

Rybářský spolek BULHARY



Český svaz žen

Naši činnost jsme zahájili dne 31.1.2025 Výroční členskou schůzí v KD. V sobotu 8.3. proběhla tradiční oslava MDŽ. Při vstupu každá žena obdržela kytičku primulku. Program uváděla naše členka Andrea Šlichtová. Jako prvního přivítala starostu Jiřího Osičku, který pronesl krátký proslov a popřál ženám všechno dobré. Poté se nám představil svým hezkým pásmem NS Hrozének pod vedením Lenky Láníkové. Dále vystoupily naše dětičky z MŠ Bulhary pod vedením učitelky Aleny Hefkové a asistentky Kateřiny Kociánové. Milé básničky potěšily všechny přítomné. Následovala módní přehlídka společenských šatů, kterou představily „modelky“ z našich řad v čele s manžely Osičkovými. Po této části zazpíval Mužský sbor Pulgarčané za doprovodu cimbalové muziky. Pokračovala druhá část módní přehlídky, tentokrát promenádou svatebních šatů. Pánové doprovázející naše modelky se zhostili své funkce na výbornou. Všichni předvádějící byli úžasní, zaslouží velkou poklonu a dík.

Sál byl obohacen výstavou obrazů Anny Fišerové a Aleny Budlanské. Paní Marcela Peková vystavila své háčkova-

né výrobky a Dagmar Němcová zase krásné panenky. Při prezentaci kosmetiky Mary Kay se mohly ženy nechat nalíčit i s odborným výkladem.

Po přehlídce byla volná zábava za doprovodu Jana Hlaďa z Miroslavi. O ozvučení se postaral Filip Bureš. Sešlo se hodně občanů a zábava se rozproudila ihned od počátku. Samozřejmě nechyběla bohatá tombola.

Tímto děkujeme všem zúčastněným za podporu. Společenské a svatební šaty zapůjčil svatební salon EVA z Míkulova, o což se zasloužila Radka Laštůvková. O účesy modelek se postarala Kateřina Blattnerová. Děkujeme též panu Františku Vašíčkovi za velkou pomoc ve výčepu. Do tomboly přispěli Obec Bulhary, Antonín Osička, Radomír Peprna, manželé Polovi a mnoho členek našeho svazu. Jsme přesvědčeni, že se tato akce velmi vydařila.

Další naší akcí bude 31.5. oslava MDD. Zima nám pomalu končí, slunečního svitu je stále víc a to přináší lepší náladu. Přejeme Všem občanům krásné blížící se velikonoční svátky a klidné žití.

Za ČSŽ jednatelka Alena Budlanská



Společenská kronika

Blahopřejeme občanům naší obce, kteří oslaví svá životní jubilea v období od dubna do června 2025:

Esterková Marcela
Bukovská Blanka
Špaček Martin
Basler Radek
Fišerová Marcela
Minářová Hana
Bařinová Romana
Chovanec Pavel
Kosek David
Pankivová Zdeňka



Lukášková Věra
Martišovičová Klaudia
Malinová Markéta

Vítáme nové občanky naší obce, kteří se narodili v období od prosince 2024 dosud:

Homolová Eliška

Od listopadu 2024 dosud opustili naše řady:
Slezák Jan



MŠ Bulhary

MŠ Bulhary je zapojena do projektu SE SOKOLEM DO ŽIVOTA. Cílem tohoto projektu je podporovat a rozvíjet u dětí pohybovou aktivitu a fyzickou zdatnost.

MŠ přijala nabídku města Břeclavi a po dohodě s rodiči se poprvé

zapojila do bruslení na zimním stadionu. Skupinu malých nadšenců se vždy v úterý vypravila s batůžkem a sportovním vybavením za sportem. I když první lekce nebyla pro některé děti snadná, přesto se nevzdaly. Díky úžasným trenérům a své vytrvalosti,

zvládly šest lekcí bruslení na zimním stadionu.

Tento skvělý sport zanechal v dětech hluboké zážitky a vytvořil základy, na které mohou rodiče navázat.

Kolektiv MŠ Bulhary



Mateřská škola Bulhary, okres Břeclav, příspěvková organizace

Kritéria pro přijímací řízení do MŠ

Kritéria pro stanovení pořadí přijetí dětí do mateřských škol pro školní rok 2025/26

Kritéria pro přijímání dětí do MŠ byla vypracována na základě zákonných požadavků a v souladu s doporučením veřejného ochránce práv k naplňování práva na rovné zacházení v přístupu k předškolnímu vzdělávání.

Věková skupina	Body
Předškolák – 6letý (6 let do 31. 8. 2025)	400 bodů
Předškolák – 5letý (5 let do 31. 8. 2025)	300 bodů
Dítě 4leté – (4 roky do 31. 8. 2025)	200 bodů
Dítě 3leté – (3 roky do 31. 8. 2025)	100 bodů
Dítě 2leté – (2 roky do 31. 8. 2025)	50 bodů
Dítě mladší 2 let	0 bodů
Jednoletí	nepřijímání

Trvalý pobyt dítěte

	Body
Trvalý pobyt na území obce Bulhary	500 bodů
Trvalý pobyt mimo obec Bulhary	0 bodů

Každodenní docházka dítěte

	Body
S celodenní délkou pobytu a nástupem k 1. 9. 2025	20 bodů
S půldenní délkou pobytu a nástupem k 1. 9. 2025	0 bodů

Sourozenec dítěte v MŠ

Body sourozence s trvalým pobytem v obci, který dosáhne věku 3 let do 31. 8. 2025, a jehož starší sourozenec již

navštěvuje MŠ, kam podáváte přihlášku (bude ji navštěvovat i po 1. 9. 2025) 10 bodů

Poznámky ke Kritériím pro přijímání ostatních dětí: Věk dítěte je počítán k 31. 8. 2025, pokud není uvedeno jinak. V případě cizinců se místem trvalého pobytu rozumí místo pobytu. Trvalý pobyt dítěte se vždy posuzuje ke dni vydání rozhodnutí.

Jak rozumět kritériím

Ředitelka mateřské školy může přihlédnout k důvodům hodným zvláštního zřetele - tj. např. zdravotní důvody zákonných zástupců (např. příspěvek na péči, invalidní důchod, průkaz ZTP/P).

Trvalý pobyt dítěte

Toto kritérium sleduje pouze trvalý pobyt zapisovaného dítěte, nikoliv zákonných zástupců. Pobyt dítěte se vždy posuzuje ke dni zápisu. Pokud se liší od trvalého pobytu zákonných zástupců prokazuje se občanským průkazem dítěte nebo originálem potvrzení z ohlašovny pobytu.

Sourozenci

Body za sourozence budou započítány pouze v případě, že starší sourozenec již navštěvuje MŠ na kterou je podána přihláška o přijetí a navštěvovat nadále bude i ve školním roce 2025/26

Dvojčata - body získávají obě děti.

Cizinci

U cizinců se hlášené místo pobytu ve spádovém obvodu dokládá předložením příslušného dokladu ověřujícího místo pobytu ve spádovém obvodu.

Další informace

Přijmout k předškolnímu vzdělávání lze v souladu s ustanovením § 34 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „školní zákon“), a ustanovením § 50 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, pouze dítě, které se podrobilo stanoveným očkováním, má doklad, že je proti nákaze imunní, nebo se nemůže očkování podrobit pro kontraindikaci. Toto ustanovení se nevztahuje na děti, pro které

je předškolní vzdělávání povinné. V individuálních případech hodných zvláštního zřetele může ředitel(ka) mateřské školy rozhodnout o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání bez ohledu na celkový počet bodů, které dítě na základě jednotlivých kritérií získalo.

- pokud bude přijato dítě s přiznaným podpůrným opatřením, které dle zákona vyžaduje snížení počtu dětí ve třídě,
- pokud bude přijato dítě mladší 3 let, počet dětí ve třídě se dle platné vyhlášky snižuje o 2 děti za každé dítě mladší 3 let.

Veškeré skutečnosti, které mají být zohledněny v rámci správního řízení při stanovení pořadí pro přijetí dítěte do mateřské školy, je třeba ředitelce mateřské školy doložit tak, aby je mohl(a) mít za prokázané.

O zařazování přijatých dětí do konkrétních tříd rozhoduje ředitelka mateřské školy.

Mateřská škola Bulhary, okres Břeclav, příspěvková organizace

web: <https://skolkabulhary.webnode.cz/>



Zápis dětí do Mateřské školy

proběhne 2. 5. 2025

od 10:00 do 14:00 hodin v budově MŠ, Bulhary 163,
691 89

Přihlášku k zápisu i s kritérii k přijetí si můžete vyzvednout v MŠ Bulhary, případně ji stáhněte z webových stránek <https://skolkabulhary.webnode.cz/>

Vyplňování je jednoduché, v případě potřeby Vám rádi pomůžeme.

Formulář necháte potvrdit dětským lékařem.

Po vyplnění a potvrzení přihlášky lékařem, můžete přihlášku do MŠ, v daném termínu odevzdat následujícími způsoby:

1. Osobně
2. Do datové schránky školy g22pe2c , nebo e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem (nelze poslat prostý e-mail).
3. Poštou

K řádně vyplněné přihlášce předložte:

Rodný list dítěte

OP zákonného zástupce

Doklad o bydlišti, pokud se liší od trvalého pobytu uvedeného v OP

Těšíme se na vás.

EKO KOM
MÁ TO SMYSL, TŘÍDÍTE ODPAD!

JAK SPRÁVNĚ TŘÍDIT ODPAD DO BAREVNÝCH KONTEJNERŮ?



PAPÍR	PLAST	SKLO	NÁPOJOVÝ KARTON	KOVY
krabice, karton, lepenka	PET lahve	skleněné lahve od nápojů	kartonové obaly od omáček, smetany	plechovky od potravin
noviny a časopisy, reklamní letáky	sáčky, fólie, polystyren	skleněné nádoby	kartonové obaly od džusů	plechovky od nápojů
obálky, sešity	plastové nádoby	tabulové sklo	kartonové obaly od mléka	drobný šrot, zátka a víčka
kancelářský papír	výrobky z plastů, kelímky, krabičky	varné a laboratorní sklo	obaly od suchých potravin, papíry od másla	hliníkové fólie
hygienické potřeby, pleny	plastové trubky, podlahové krytiny	keramika, porcelán	kombinované obaly (blistry)	nebezpečné látky a obaly od nich
mokrý, mastný a znečištěný papír	plastové nádoby od olejů a chemikálií	zrcadla, drátěné sklo, autosklo	znečištěné kartonové obaly	elektronika

Způsoby sběru tříděného odpadu se v jednotlivých obcích a městech mohou lišit.

Podrobnější informace o třídění a recyklaci odpadů v ČR naleznete na trideni.cz a jaktridit.cz.

TŘÍDĚNÍM ŠETŘÍME UHLÍKOVOU STÓPU
ICO₂

PROČ TŘÍDIT A RECYKLOVAT ODPAD?

Třídění odpadu je jedna z mála činností, kterou může pro životní prostředí udělat každý z nás. Je to první a zásadní krok směřující odpad k recyklaci.



Díky třídění a recyklaci odpadů nemusí být ročně do ovzduší vypuštěno téměř 1 milion tun CO₂ ekv.



Papír lze recyklovat až sedmkrát. Typickými výrobky z recyklovaného papíru jsou krabice, sešity nebo toaletní papír. Zejména noviny jsou z 98 % na recyklovaném papíře.



100 % kovů je recyklovatelných. Například recyklací 1 kg hliníkového odpadu můžeme ušetřit 8 kg bauxitu, 4 kg pomocných chemických produktů a 14 kWh elektřiny.



Od roku 2030 bude skládování využitelných složek odpadu zakázáno a poplatky za ukládání odpadů na skládku se budou zvyšovat.



Možnost třdit má v ČR 99 % obyvatel, kteří to mají v průměru 100 kroků k nejbližšímu třídícímu místu.



Tříděním skla se kromě úspory surovin výrazně zkracuje i čas jeho tavení. Tím se šetří energie a zvyšuje se kapacita sklárny. Recyklaci skla lze navíc stále dokola opakovat.



Nápojové kartony se obvykle skládají z papíru, plastové a hliníkové fólie. Při jejich recyklaci lze využít kvalitní papírová vlákna nebo ze všech tří složek vyrobit stavební a nábytkové desky.



Díky třídění a recyklaci odpadů z obalů se v ČR ročně ušetří cca 376 000 000 m³ vody. Tedy bezmála takový objem vody, který pojmu vodní nádrže Lipno a Rozkoš dohromady.



Kovy a nápojové kartony se v některých obcích a městech mohou sbírat do nádoby společně s jiným druhem odpadu – například s plasty nebo papírem. Vždy se tedy řiďte polepy na barevných kontejnerech.



Ze skla se také vyrábějí kvalitní izolační materiály – skelná vata a pěnové sklo, které se využívají i při stavbě pasivních domů.



Materiál z vytríděné hliníkové plechovky můžete již za dva měsíce potkat v obchodě ve formě zcela nové naplněné plechovky.



jaktridit.cz

Více informací o třídění odpadů a také odpovědi na nejčastější dotazy.

trideni.cz

Mapový rozcestník k třídění a recyklaci odpadů v krajích ČR.

samosebou.cz

Magazín o třídění, recyklaci a využití odpadů.

tondaobal.cz

Dětský web o třídění a recyklaci odpadu. Součástí jsou samostatné sekce pro učitele a rodiče.

zodpovednafirma.cz

Vzdělávací projekt na podporu třídění odpadů ve firmách na území ČR.

POMŮČKA: AMADÓ, BITE, ERST, RUN	BROUK SKUDCE	LÉČIVA ROSTLINA	1. DÍL TAJENKY	PÍSMENA L	ZNAČKA KILO-AMPÉRU	TA I ONA	JMÉNO JAN NĚMECKY	AFRICKÝ STÁT S PYRAMIDAMI	ZVRATNÉ ZAJMENÉ SLOVEN	DOBRO-MYSLNÉ	HOUSNOUT ANGLICKY	ZNAČKA CENTILITRU	DRUH FLEVELE	POŠKOZENÍ TKANÉ MEDIC.	BRAZILSKÝ SPISOVATEL JORGE ???	KARETNÍ HLÁŠKA
SLOŽKA					OKR. HYGIENICKO-EPI-DEMOLOG. STANICE				BRITSKÁ TV STANICE ZKR.			MZDA				
SELANKA					SOUSTA ŽV. TABAKU VOJ. POCH. SKLADBA				OLEJ ANGLICKY DÉLN. TĚL. JEDNOTA			NAMĚT				
TŘPYT					PENĚŽNÍ SOUSTAVY INIC. HOUSL. HUDEČKA				STARÝ INSEKTICID OBVOVNÍ ÚRAD ZKR.			ORIENTÁLNÍ TRH POSTRANNÍ ČÁSTI				
PŘÍTOK JHLAVY						2. DÍL TAJENKY CHOROBNÁ ŽRAVOST										
MODEL FIATU					VÝRŮSTEK NA ZÁDECH ZELENINOVÝ POKRM			JEHLČANAN (ZERAV) LÉČIVA BYLINA				ZRAKOVÉ ORGÁNY INIC. HERCE VIZNERA			OZNAČENÍ NAŠICH LETADEL AMPÉRŽÁVIT	
HUDEBNÍ STYL					ŠEVELENÍ CHEM. ZN. LITHA					PŘÍPRAVEK NA ČISTĚNÍ OKEN					OBŠAROVAT	SLOUPKY U SILNICE
	DODATEK V DOPISE LAT. ZKR.	SLŮVKO POLITOVÁNÍ ŠOFÉŘI			ZESÍLENÝ POPĚVEK NEPĚCHOVAT					OSLOVENÍ PŘI VYKÁNÍ			ŘECKÝ BAJKÁR ANGLICKÁ PŘEDLOŽKA			
VYVĚNOUŮŠLÍ										OKÁZALÝ ÚČINEK	BĚŽET ANGLICKY	ATLET. KLUB ANGL. ZKR. OPUSTITI CESTU			PŘITAKÁNÍ POHYB VZDUCHEM	
SKLAD NA OBLÍ					JMÉNO PĚVYKYNÉ DESTINNOVÉ HESLA		JINAM NÁREČNÉ	NÁZEV SUŠENKY	NEJDRÍVE NĚMECKY						INICJÁLY REVOLUC. TROCKÉHO VESNA	
	NÁZEV HLÁSKY D SOCIÁLNÍ ZKR.			ŘÍMSKÝCH 1101 CITOSLOVCE TÍŠENÍ			SIBÍRSKÁ ŘEKA SPZ LIBERCE		CITOSLOVCE ODPORU BAREVNÝ KOV (SN)					JMÉNO JAN FRANC. NÁSILNÝ PŘEVRAŤ		
CHEM. ZN. KŘEMÍKU			3. DÍL TAJENKY NĚMECKÁ PŘEDLOŽKA													
MYTÍ						ZABALENÁ VĚC										INICJÁLY SPISOVATELE KLÍMY
BRYNDAT						MILENEC ZASTAR.										TVOJE OSOBA

Která místa určená k odevzdání elektrozařízení to jsou?

Určitě místa zpětného odběru vytvořená k tomu provozovatelem kolektivního systému. Jsou takto označena: →

Dále prodejci při nákupu nového elektrozařízení, nebo v případě prodejen s plochou větší než 400 m² i bez nákupu, ale pouze spotřebiče s velikostí do 25 cm. Většina z nich je takto označena: →

Využít ale můžete i sběrových akcí pořádaných sdružením dobrovolných hasičů v rámci projektu Recyklujte s hasiči – www.recyklujteshasici.cz, nebo sběrových kampaní škol v rámci projektu Recyklohraní, aneb Uklidíme si svět! www.recyklohrani.cz. Seznamy naleznete také na www.elektrowin.cz.

Nezapomínejte na to, že odpadu je možné předejít. Když je zařízení funkční, lze jej poskytnout k užívání charitativním organizacím v rámci našeho projektu Jsem zpět! www.jsemzpet.cz.

Proč?

Protože elektrozařízení obsahuje látky, které mohou mít negativní dopad na životní prostředí.

Protože zákon stanoví povinnost, jak s odpadním elektrozařízením nakládat.

Protože nejvíc záleží na vás, jak se svým spotřebičem naložíte. Myslete na své životní prostředí, na své blízké a na budoucnost.

Zajímáte se o podobnější informace? Najdete je u nás – www.elektrowin.cz.



Co se s ním stane, když ho odevzdáte?

Odevzeme ho k odborné recyklaci, která zajistí správné nakládání i s nebezpečnými látkami, které některé ze spotřebičů obsahují, a zajistí materiálové využití většího množství komponent, které elektrozařízení obsahuje.

Kdo jsme?

Provozujeme kolektivní systém zpětného odběru odpadních elektrozařízení pro výrobce, kterým ukládá zákon povinnost postarat se o své výrobky po ukončení jejich životnosti.

Na rozvoji systému pracujeme od roku 2005 a za tu dobu se nám podařilo:

- zpětně odebrat a zrecyklovat více než 631 000 tun elektroodpadu,
- vytvořit sběrnou síť s téměř 14 800 místy, kde je možné spotřebiče odevzdat,
- uspořít obcím 2,5 miliardy korun za nakládání s elektroodpadem,
- umístit více než 3000 kontejnerů na elektroodpad,
- vyplatit obcím 45 milionů korun na z kvalitnění sběrných dvorů a míst.

ZÁLEŽÍ VÁM NA NÍZKÉM POPLATKU ZA SVOZ ODPADU?

ČR se zavázala od roku 2025 k cílům třídění odpadu. **Obci Bulhary** do plnění cíle třídění **chybí ještě 9,4%**. Pokud se v letošním roce nezlepšíme ve třídění odpadu hrozí nám **pokuta** za neplnění a to může vést ke zbytečnému **zdražování poplatku za odpad**. **Prosíme, buďte zodpovědní a tříděte odpad!!!**



*Děkujeme manželům
Horovým za krásnou
opravu Boží muky,
která se nachází
za naší obcí
směrem na Sedlec.*

